

校园动态

编者按:

为庆祝新中国成立68周年,迎接党的十九大召开,纪念石家庄解放70周年,进一步推进社会主义核心价值观建设,9月25日,石家庄市中小学开展了“国旗在我心 向国旗敬礼”主题实践活动,并举行了隆重的升旗仪式。下面,就请跟随本报记者一起来欣赏石家庄各小学独具匠心的升旗仪式吧!

本报记者 吕海波

国旗在我心 向国旗敬礼

——石家庄市多所小学举办主题升旗仪式



燕都小记者微信
燕都小记者 QQ
群: 188962792



士官学员讲话

东风西路小学:脚踏实地 砥砺前行

9月25日,东风西路小学邀请了白求恩医务士官学校的士官学员们和队员们一起举行了题为“国旗在我心 向国旗敬礼”隆重而又庄严的升旗仪式。在升旗仪式上,士官学员们为全校师生升起了神圣的五星

红旗,所有在场人员,激情澎湃地齐唱了国歌,幸福、自豪之情写在每一个人的脸上。之后,六(9)中队深情地回顾了五年来为梦想而做的奋斗,表达了自己对祖国的热爱之情。在士官学员郭龙表达了对队员们

殷切地期盼之后,全校学生一起喊出:“脚踏实地,砥砺前行”,铿锵有力的呐喊声传遍整个校园。此次活动强化了爱国意识、激发了报国志向,唤起了队员们用中国梦引领人生航向,坚定了努力学习的决心!

市庄路小学:做一个响当当的中国人

9月25日,市庄路小学全校师生隆重集会,举行了“国旗在我心 向国旗敬礼”主题实践活动启动仪式。伴随着雄壮的国歌声,望着鲜艳的五星红旗冉冉升起,少先队员们高地举起右手向国旗敬礼。活动中,大队辅导员张静主任告诉学生们国旗是国家的标志性旗帜,是祖国的象征,还向学生们讲解了五星红旗的含义。五年级的学生代表带来了诗朗诵《向国旗敬礼》,他们充满激情的朗诵洋溢着爱国的情感。

通过这次活动,同学们纷纷表示:“今天我们是祖国的希望,明天我们就是祖国的栋梁。为了让祖国永远繁荣富强,我要从现在做起,培养良好的公民道德,增强本领,做一个响当当的中国人!”

联盟路小学:为创建文明城助力

9月25日早上7时20分,联盟路小学操场上响起了欢快鲜明、铿锵有力的歌曲《五星红旗》。伴随着音乐的节奏,全体学生有序到操场集合,参加了“国旗在我心 向国旗敬礼”主题实践活动启动仪式。

配乐诗朗诵《我爱国旗》,诵出了新时代的少先队员对队旗、国旗的热爱。音乐老师的独唱《祝福祖国》,唱出了全校师生对伟大祖国的祝福。学生们齐诵《少年中国说》,展示了他们在党的领导下,勤奋学习、砥砺奋进,以优异成绩向党的十九大献礼的信心和决心!最后,学校领导结合我市“创城”工作,提出新的要求,布置新的工作。全校师生表示,一定要尽自己最大的努力,为我市“创城”工作奉献一份力量!



交接国旗

合作路小学:朗诵表达心声

9月25日清晨,合作路小学举行了以“国旗在我心,向国旗敬礼”为主题的升旗仪式,庄严肃穆的出旗、升旗,国旗护卫队气势雄伟的朗诵,燃起了全校师生心中爱国的情

怀。六年级学生表达了自己多年在中队、大队活动中的收获,一年级学生表达了希望加入少先队的强烈愿望。为强化社会主义核心价值观教育,二(4)中队合唱的歌曲《国

家》,唱出了大家爱国的心声;李卓然同学用演讲让大家懂得“法治”精神。最后,大队委带领全校同学温习社会主义核心价值观手语操,整个活动庄严而神圣。



老师们向国旗敬礼

金马小学教育集团:祖国在我心

9月25日清晨,金马小学教育集团各校区全体师生举行了“祖国在我心 向国旗敬礼”主题教育实践活动启动仪式。伴随着嘹亮的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起。所有教师庄严、肃穆而又整齐地向国旗敬礼,少先队员用最标准的队礼,

向祖国致敬,向党致敬,向革命先烈致敬。五(2)中队为全校师生带来了朗诵《读中国》,一句句读中国,扣人心弦,荡气回肠,彰显着祖国的强大,表达了对伟大祖国的热爱。大马校区朗诵社团的孩子们,为全校师生朗

诵了《少年中国说》,点燃了孩子们心中的爱国热情。小马校区的同学们在国旗下重温了金马小学教育集团的《九诚九雅》细则,表示争做文明小学生,争做诚雅金马人。最后,各年级中队代表上台表达了对祖国美好的祝愿。



学生们宣誓

金地小学:铭记历史 开创未来

9月25日,金地小学开展“国旗在我心 向国旗敬礼”主题活动。首先,在庄严的国歌声中,鲜红的国旗迎着太阳冉冉升起,全校师生向国旗致敬,表达对党、对祖国的深厚情感。在国旗下,同学们庄严宣誓:“博学笃行,刻苦自立,为实

现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。”随后,学生代表谷泽阳同学进行了《五星红旗在我心中》主题演讲,激励同学们铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来。接着,金地少年们用自己强健的体魄展现了中华武术之美。最后,学校合唱

团的同学们带来了优美的歌曲《红领巾相约中国梦》,学校还将利用班会时间积极开展传唱活动,希望在传唱活动中,能够深刻体会到了歌曲中的内涵,更加激发了孩子们讲文明、懂礼仪、爱祖国、爱家乡、爱学校的情感。



升国旗现场

谈固小学:举办主题升旗仪式

9月25日早上,谈固小学瑞城、瑞府两个校区分别举行了“国旗在我心 向国旗敬礼”升旗仪式。8名少先队员在激昂有力的《出旗曲》中,高举五星红旗,迈着坚定有力的步伐,来到

国旗台,鲜艳的五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起。王子涵同学的演讲号召全校师生“爱国从爱校做起,爱校从我做起,爱校从小事做起。”六(2)中队的全体队员向大家展示鼓舞人心的

配乐诗朗诵《我的祖国》。“高八度”合唱团的队员们带领大家齐唱《牢记社会主义核心价值观》。最后,全校师生齐唱校歌,呼校训。整个升旗仪式振奋人心,达到了良好的教育效果。



学生们画国旗

西岗头小学:敬礼,我的祖国

9月25日早上,西岗头小学全体师生齐聚操场,举行了“国旗在我心 向国旗敬礼”主题实践活动启动仪式。伴随着雄壮的国歌响起,五星红旗在全体师生的注视下冉冉升起,全校少先队员向鲜艳的国旗庄严敬

礼,表达出对革命先辈的崇敬、对祖国的热爱。接着全体师生共同唱响国歌,嘹亮的歌声在校园上空回荡,爱国热情在每一位师生心中激荡。由优秀党团员教师代表带来的诗朗诵《我骄傲,我是中国人》,让同学们从诗歌

中感受到祖国的伟大成就;师生共同演唱的歌曲《我们美丽的祖国》,抒发出中华儿女对祖国的赞美之情。活动最后,全体师生齐声诵读社会主义核心价值观,一起挥舞鲜艳的五星红旗,将校园变成了一个红色的海洋。